

285亿元!西宁跑上显示产业新赛道

开辟“芯”“视”界,起笔新未来,4月18日,西宁迎来了又一高光时刻——

总投资285亿元的西宁新型显示产业园项目在西宁经济技术开发区(以下简称“开发区”)东川工业园区开工建设,成功填补了我省在新型显示领域产业空白,标志着我省在完善电子信息产业链条、前瞻布局未来产业、加快发展新质生产力上迈出了坚实一步。

全力以赴推动项目落地建设

新型显示作为加快推进电子信息、人工智能等未来产业发展的重要支撑,是西宁布局发展新质生产力、加快推进新型工业化的新赛道、新领域。

今年2月18日春节假期后第一个工作日,在西宁举办的2024年一季度重大项目签约活动上,开发区成功签约总投资285亿元的重大项目西宁新型显示产业园项目,包括MLED显示芯片、MLED显示模组、超薄超大电子材料,以及氢燃料电池动力系统及发电系统、固态电池五个项目。

从签约落地到开工建设,西宁全力以赴,分秒必争!

历经2个月时间的不懈努力,4月18日,西宁新型显示产业园项目正式开工建设。

据悉,此次开工建设的西宁新型显示产业园项目共分三期建设,其中一期投资60亿元,建设MLED显示芯片和MLED显示模组生产两个项目,预计今年年底前试生产,明年上半年实现产品稳定下线。项目全部建成后,预计可解决就业约5000人。

打造具有全国影响力的新型显示产业基地

立足国家半导体发展重大战略需求,围绕5G、电子信息、LED等关键应用,西宁新型显示产业园项目与西宁产业发展规划高度契合。眼下,西宁聚力“一个创新基地、三个中心城市”建设,锚定新型工业化方向,加快构建以科技创新为引领、先进制造业为骨干的现代化产业体系。

“新型显示产业园的建设是开发区加快推进绿色转型升级,实现‘腾笼换鸟’发展的重大突破。项目方基于在MLED领域的技术积累,拥有芯片微缩化、低温键合、巨量转移、半导体扇出封装等业内领先技术及相关产业化经验。”开发区管委会相关负责人表示。

依托现有电子级多晶硅、铜箔、光纤预制棒及光纤、集成电路用特种气体等基材生产,以及集成电路硅材料联合研发中心等创新基础,西宁将以开工建设西宁新型显示产

业园为契机,进一步围绕电子信息产业谋篇布局,持续推进招商引资项目谋划储备、对接洽谈、优化签约,力争实现新突破。

“我相信,在全市各界大力支持关心下,西宁新型显示产业园项目一定能够打造成为具有全国影响力的新型显示产业基地。”该项目负责人说。

期待未来西宁大“显”身手

“我宣布,西宁新型显示产业园项目开工!”随着铿锵有力的话音落下,西宁即将大“显”身手,或许不久的将来,你的智能手机、电视、电脑、车载屏幕等都来自“西宁造”。

新型显示作为数字经济时代信息显示载体和人机交互的重要端口,是承载超高清视频的主要载体,是万物互联的重要支撑。

从可弯曲的车载显示屏,到可折叠的手机屏幕,随着万物互联、万物显示时代的到来,人工智能、云计算、物联网等新一代技术的蓬勃发展,为新型显示技术的创新带来了更多机遇和可能。

开辟电子信息产业发展新赛道,填补新型显示领域产业空白,我们期待西宁新型显示产业园项目早日投产达效,期待西宁未来大“显”身手…… (记者 樊娅楠)

军民同心“植”此青绿

春风拂绿,草木初萌,正是一年植树时。为深入贯彻落实习近平生态文明思想,坚持把生态环境保护工作作为践行国家生态文明建设的重要任务,我市退役军人事务局发动全市各县区退役军人事务局和驻宁部队,开展共植“双拥林”义务植树活动。

手植一抹绿,心栽一片林。一锹土,种下的是树苗,成长的是军民情;一桶水,浇灌的是土壤,收获的是鱼水情。4月12日,西宁市退役军人事务局党员干部、城北区退役军人事务局党员干部、驻区部队官兵及部分退役军人代表80余名,在城北区小西山联合开展了“双拥共建林”义务植树活动。在植树现场一片热火朝天的景象,大家热情高涨,有的挥锹挖坑、有的为树苗培土、有的手扶树苗,大家齐动手,互相配合,认真栽下每一棵苗木。经过一上午辛勤劳作,百余株苗木栽种完毕,在“双拥林”种下丁香、山杏、云杉等,树苗昂然挺立,凝聚着浓浓军地情的树苗排列整齐,呈现出一派勃勃生机景象,构成了西宁春天里最靓丽的“双拥林”风景线。

植拥军木、成民心林。而这也只是我市开展共植“双拥林”义务植树活动的一个缩影。

近年来,西宁将责任和担当书写在青山绿水之间,先后获得了“国家园林城市”“全国绿化模范城市”“国家森林城市”等荣誉称号,着眼西宁的建设和发展,我市退役军人事务局以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”的理念,动员全市各县区退役军人事务局及驻区部队开展共植“双拥林”义务植树活动,鼓励军地干部群众一同参与双拥共建林植树活动,各区县退役军人事务局、驻宁部队、退役军人志愿者等各方



也是积极响应。

据了解,军民共建“双拥林”活动已持续开展多年,是深入贯彻落实习近平生态文明思想,践行绿色发展理念的生动实践,多年来驻宁部队积极参与我市全国双拥模范城、全国文明城市、中国最具幸福感城市等创建活动,积极参加植树造林活动,建成双拥林、国防林、生态林8个,累计绿化面积2300余亩。助力西宁绿色发展。

“我市已经连续八次被命名为全国双拥模范城。在这个春天,大家再次通过植树活动建立深厚的军民情,从共建双拥林开始,在西宁大地上种下片片绿色,也在广

大人民心中播撒绿色种子,深切体现了军民一家,鱼水深情的和谐关系,为西宁市创建全国双拥模范城“九连冠”增添了浓墨重彩的一笔。”西宁市退役军人事务局工作人员向记者介绍道:“一连数场的植树活动将‘爱绿、植绿、护绿’的价值观立于军民共建中,进一步丰富了双拥共建的载体,更将‘同呼吸、共命运、心连心’的情怀藏于军民双拥工作中。未来,让我们通过工作,努力让双拥共建更有力度、尊崇军人更有精度、关爱老兵更有温度,共同努力把西宁全国双拥模范城这块金字招牌擦得更亮!”

(记者 王琮)

“我们相信晚报车展的品牌影响力”

“我们相信晚报车展的品牌影响力,每年我们都期待参加晚报五一车展和十一车展。”金岛福特参展商如是说。

“晚报车展一年两次,规模大、影响广,虽然是晚报车展的‘新朋友’,但我们相信晚报车展实力,借助晚报车展,我们的新能源汽车品牌一定会在青海有更好扩展。”鸿蒙智行汽车经销商也肯定晚报车展的品牌影响力。

“我们的品牌2007年进驻西宁市,2009年就开始参加晚报车展,已经参加了10多年。如今品牌在青海市场十分受欢迎,厂家对车展的支持力度也在逐年提高,相信晚报车展能够在提振汽车消费、增强经销商信心上发挥出更大的作用,为青海经济高质量发展贡献力量。”长城汽车经销商对晚报五一车展信心满满。

连日来,晚报车展参展商们“摩拳擦掌”,积极备战,他们中有的研究展位布置、

有的积极协调厂家争取最大让利和最全车型,有的安排策划各种活动……所有的准备都是为了迎接晚报车展,都因为相信晚报车展。

新能源车经销商:各种让利优惠惊喜不断

近年来,新能源汽车以其高颜值、个性化、科技感、性价比成为消费者购买的关键因素。作为新能源车企,鸿蒙智行旗下销售车型包含华为问界M5、M7、M9、智界S7等四款,本届车展期间,鸿蒙智行将携全系车型参展,此外车展期间还将上新问界M5、M9、智界S7三款新车型。期间,问界M9享受最高30000元、问界M7享受最高42000元、智界S7享受最高30000元优惠,一定会让消费者不虚此行。

合资车经销商:全系车型参展活动丰富多彩

合资车一直是车展当中的销售“佼佼

者”,今年晚报五一车展期间,金岛福特汽车经销商将携全系福特系列车型参展,其中还包括一款新能源车型。在优惠让利方面,经销商介绍,虽然目前厂家具体车型的具体优惠幅度还没有确定下来,但是无论是现金优惠、赠送大礼包,还是装潢优惠,绝对会给消费者一个惊喜。此外,汽车厂家对晚报车展也十分重视,除了精装展台外,还会邀请靓丽的车模、组织一些活动和安排一些礼物。

国产车经销商:准备充足每款车型都有活动

相比较合资车和新能源车,国产车同样拥有自己的优势。长城汽车经销商告诉记者,晚报五一车展他们早已做好准备,向车企申请了很多资源,也将携全系车型参展,其中包括三款新能源车型,此外他们销售的十几款车型每款都有让利优惠活动,要用真情实意回馈青海消费者。(记者 一丁)

以司法行政“硬功夫” 提升法治营商“软环境”

本报讯(记者 悠然)去年以来,西宁市司法局聚焦走在前作表率目标要求,注重运用法治方式稳定社会预期、提振市场信心,依法平等保护市场主体合法权益,紧密对接高质量发展所需,释放司法行政所能,做优做强法律服务,以司法行政“硬功夫”助力法治化营商环境升级。

聚焦良法善治,加大法治保障力度。营造法治化营商环境,制度完善是核心,能力提升是关键,以“小切口”“小快灵”立法为核心,深入推进生态环境保护、旅游市场管理、主城区城市更新等方面的立法供给与调研,为优化法治化营商环境从立法层面保驾护航。

聚焦执法监督,提升依法行政精度。西宁司法行政机关聚焦执法人员能力素质提升,组织开展行政执法资格培训考试工作,全市20个行政执法部门、607名行政执法人员参与其中,通过率达99%。

聚焦中心大局,提升服务保障强度。西宁司法行政机关聚焦全市重点工作,发挥省会法治资源富集和法律人才聚集的优势,为市政府推选聘任6名法律顾问和18名专家库成员,积极参与全市重大项目论证、历史遗留问题化解等重点工作,有效防范政府决策法律风险。

聚焦纾难解困,提升法律服务温度。西宁司法行政机关坚持把党建引领“有诉必应马上办”创新机制要求贯穿公共法律服务全过程,在扩大法律援助范围、深化公证“放管服”改革、扩大“最多跑一次”事项上下功夫,出实招。2023年,办理各类公证案件17912件,司法鉴定案件5531件,涉外“零距离”公证事项17件。办理法律援助案件3199件,为受援人挽回经济损失2000余万元,群众的知晓率、首选率、满意度不断提升。

全市开展无着快件 专项排查整治行动

本报讯(记者 宁亚琴)近日,西宁市邮政管理局根据国家邮政局、省邮政管理局统一部署,迅即在全市范围内开展无着快件专项排查整治行动。

在此次排查整治中,西宁市邮政管理局重点围绕制度建立、管理落实、处置方式等内容对辖区省级分拨中心进行全覆盖检查,未发现辖区存在无着快件通过省级分拨中心流入市场的情况,无着快件管理总体上安全、规范、可控。对检查发现的保管期限不符合规定、快递服务合同约定的快件查询期间不符合新修订的《快递服务》标准的行为下发责令整改通知书4份,要求企业省级总部严格落实主体责任和品牌统一管理责任,进一步加强无着快件规范管理。同时,抓实一线从业人员宣传教育,持续宣传贯彻《邮件快件处理场所、营业场所安全管理规范化二十条细则》《禁止寄递物品管理规定》《无法投递又无法退回快件管理规定》,确保监管要求见行见效。

下一步,西宁市邮政管理局将以此次无着快件专项排查整治行动为契机,将无着快件检查作为日常执法检查的重要内容,严厉打击无着快件通过寄递渠道流入市场的行为,维护用户和经营快递业务的企业合法权益,促进快递业健康发展。

西宁市安全隐患举报 受理情况日报

4月17日,西宁市共收到安全隐患举报38件,其中12345政务服务便民热线接收举报28件,西宁市消防救援支队接收举报10件。举报件主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报投诉电话: 0971-12345 安全生产举报投诉电话: 0971-8230155 消防安全举报投诉电话: 0971-6333599